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У Національній бібліотеці України для дітей відбулося

урочисте відзначення Міжнародного дня дитячої книги та

завершення Всеукраїнського тижня дитячого читання – події,

яка щороку об’єднує тисячі юних читачів, бібліотекарів,

письменників і всіх, хто вірить у силу книги. Цьогорічний фінал

пройшов під гаслом «Українська книга творить майбутнє» і став

не лише підсумком насиченого тижня, а й справжнім святом

читання, музики та єдності. Зі сцени звучали слова про
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особливу роль книги у формуванні особистості: адже саме

читання розвиває уяву, формує емпатію, вчить мислити й

допомагає дитині відкривати світ.

З вітальним словом до гостей звернулася генеральний

директор бібліотеки Алла Гордієнко, наголосивши на

важливості підтримки дитячого читання навіть у найскладніші

часи. Пані Алла зазначила, що головна дитяча бібліотека є

саме таким книжковим простором, де кожна дитина може

знайти «свою» історію, а разом із нею – нові сенси та мрії.

Читачів зі святом привітав представник Міністерства культури

України, начальник відділу бібліотечної справи Управління

видавничої справи та бібліотечної діяльності Сергій Сидоров і

побажав цікавих мандрівок сторінками книг, захопливого

читання не в укриттях під звуки сирен, а під мирним небом

України.

Особливу атмосферу заходу створили щирі слова подяки

українським захисникам і захисницям. Присутні вшанували

пам’ять загиблих Героїв хвилиною мовчання, після чого

прозвучав Державний Гімн України.
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Емоційним видався і діалог дітей з головою Міжнародного

жіночого руху «За сімейні цінності», членом Піклувальної ради

НБУ для дітей Наталією Федорчук. Пані Наталію до нашої

бібліотеки привели, коли їй було 4 роки, і цей візит став

початком великої любові до книги на все життя. Затим, уже в

дорослому віці, Наталія Миколаївна, привела сюди свого сина.

Вона закликала дітей читати разом із батьками, танцювала

разом із читайликами під запальні композиції військового

оркестру. Пані Наталія у Міжнародний день дитячої книги

презентувала у бібліотеці також і Всеукраїнську ініціативу

«Писанка єднання», до якої долучилися дуже багато дітей і

дорослих.

Важливою частиною події стало підбиття підсумків акції

«Читання без кордонів», яка об’єднала бібліотеки та читачів не

лише з різних регіонів України, а й з-за кордону. Протягом

десяти днів у соціальних мережах поширювалися історії

читання, що зрештою склали інтерактивну книжкову мапу.

Результати вражають: 21 регіон, 89 бібліотек і 266 книг. Серед

найпопулярніших — «36 і 6 котів» Галини Вдовиченко,

«Тореадори з Васюківки» та «Дивовижні пригоди в лісовій

школі» Всеволода Нестайка, «Мавка» за мотивами твору Леся

Українка та інші улюблені книги дітей.

Кульмінацією заходу стало вручення Всеукраїнської

літературної премії імені Всеволода Нестайка. Лауреатом 2025

року став відомий український письменник Андрій Кокотюха за

дитячий детектив «Загадка проклятої штольні» — захопливу

історію про кротів, що поєднує пригоди та інтелектуальні

загадки.

Пан Андрій звернувся до дітей з мотиваційною промовою, в

якій на власному прикладі продемонстрував, що

письменником стати нескладно, якщо почати читати у 4 роки,

а в 7 років, підключивши творчу уяву, вже робити перші

спроби писати історії. Читачі пообіцяли спробувати, щоб в

недалекому майбутньому також стати лауреатом літературної

премії. І можливо, це колись буде премія Андрія Кокотюхи.

До святкування долучилася і відома українська діячка

культури, генеральний директор Державної агенції з промоції

культури України Анжеліка Рудницька, яка в межах проєкту

«Україна читає дітям» прочитала уривок з улюбленої книги,

вкотре підкресливши важливість живого читання і особистого

3-річний син львівського олігарха Козловського відкриває приватний
медзаклад
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прикладу. Пані Анжеліка відкрила дітям секрети родинних

читань – теплі спогади зі свого дитинства.

Музичну частину свята подарував Оркестр Головного

управління Національної гвардії України під керівництвом

військового диригента майора Олега Буська. У виконанні

оркестру звучали українські народні мелодії у сучасному

аранжуванні, популярні композиції, що стали символами

нашого часу. Солісти Тетяна Олексієнко та Артем Тіман

додали виступам емоційності та піднесеності.

А пісню «Смарагдове небо» співали і танцювали усім залом.

Навіть дорослі гості не втрималися, та ще й знімали все це на

власні смартфони, тож очікуйте у соцмережах відео з нашого

свята на сторінках відомих персон, які відвідали наше свято.

Фінальним акордом пролунала відома українська пісня «Ой у

лузі червона калина» — як символ незламності, єдності та сили

українського духу. Треба було чути, як голосно і дружно

співали її юні читачі – найголовніші учасники свята.

Упродовж заходу гості також мали змогу долучитися до

бібліотечної благодійної ініціативи — «Вишиванка для Героя»,

поєднавши творчість, молитву і підтримку українських

військових.

Завершення свята стало по-справжньому символічним: діти

разом із ведучою вигукували «Книга! Читати! Мріяти!»,

наповнюючи зал енергією радості та віри у майбутнє. А потім

кожна дитина одержала солодкий гостинець від благодійного

фонду «Серце до серця».

Всеукраїнський тиждень дитячого читання завершився, але

любов до книги триває щодня — у бібліотеках, у родинах і в

серцях юних читачів. Бо саме з книги починається шлях до мрії.
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